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ATA DE  REUNlfio CONJUNTA, DE 26 DE OuTUBR0  DE 2023

Ata     da     273     reuniao     conjunta     da     Comissao     de
Constituic5o,  Justica  e  Redac5o  Final  -CCJRF;  Comiss5o
de Or€amento, Finansas e Tributac5o -COFT e Comissao
de   Urbanismo,  lnfraestrutura,  Transito   e  Transporte  -
CUITT-3a  Sessao Legislativa  da  15a  Legislatura.

Aos  vinte  e  seis  dias  do  mss  de  outubro  do  ano  de  2023,  as  16:15,  na  Sala  de  Reuni6es  da  C§mara,  sob  a

presidencia   do  vereador   Rutenio  S5,   presentes   ainda  os  vereadores:   Ant6nio   Morais,  Celia  Gadelha,   lsmael
Machado, James  do  LACEN,  Jo5o  Marcos  Luz, Joaquim  Florencio,  N.  Lima, Raimundo  Castro, Raimundo  Nen6m e

Samir   Bestene,   foi   declarada   aberta   a   reuniao.   Lida   a   pauta   de   mat€rias:   Projeto   de   Lei   Complementar

n°51/2023,  do  Executivo  Municipal:  Autoriza  o   Poder  Executivo  a  contratar  opera€ao  de  cfedito  com  a  Caixa
Econ6mica  Federal  -CEF  e  d5  outras  providencias;  parecer do  relator  pela  rejei€ao  da  materia;  nao  havendo

discuss5o, passou-se a vota£5o: seguiram os termos do  relator os edis: Samir  Bestene, Jo5o  Marcos Luz,  Rutenio

Sa,  lsmael  Machado   e  N.  Lima;   manifestaram  discordancia  com  a  parecer  os  edis:  Joaquim   Flor€ncio  e  C6lio

Gadelha;  resultadD:  mat6ria  rejeitada  par  maioria,  pelos  membros  da  CCJRF,  COFT    e  CulTT.    Projetp_j±eJe_i

€^omp,Iementar n°.52/Z~Q_2L do Executivo Municipal:  Disp5e sabre a a utoriza£5o ao Poder Executivo para  contratar
opera€6es de-Ccr6dito com a Banco Nacional  de Desenvolvimento Econ@mico e Social  -BNDES e / ou com a Banco

do  Brasil  -88,  com ou  sem  a  garantia  de  Uni5o  e  da  outras  providencias;  parecer do  relator  pela  rejei€5o da
mat6ria; n5o  havendo discuss§o, passou-se a vota€8o: seguiram os termos do relator os edis:  Samir Bestene, Joao

Marcos  Luz,  Rutenio  S5  e  lsmael  Machado;  manifestaram  discordancia  com  o  parecer  os  edis:  Celia  Gadelha,

Joaquim Florencio e N.  Lima; resultado: mat6rla rejeitada par malaria,  pelos membros da CCJRF, COPT  e CUITT.

As  demais  proposi€5es  presentes  nas  Comiss6es  serao  apreciadas  na  pr6xima  reuni5o.  Nada  mais  havendo  a
constar, a  reuniao foi encerrada as  16:30.  E,  para os  devidos fins, foi lavrada  a  presente ata,  que ap6s ser  lida e
aprovada  por unanimidade,  foi assinada  pelos vereadores  membros das Comiss6es competentes:
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ATA  PLENARIA,  DE  26 DE OUTUBRO  DE  2023.
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Ata    da    cent6sima    Sess5o    0rdinaria    da    Terceira
Sess5o  Legislativa  da   Decima  Quinta   Legislatura  da
C§mara  Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos vinte e seis dias do  m6s de outubro do ano de  2023,  as oito  horas e  tinta  e  cinco  minutos,  no  Plen5rio

da  Camara  Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presidencia  do vereador  Raimundo  Nen6m,  secretariado  pelo
`vereador  Fabio  Aradjo,   presentes  ainda  os  Vereadores:  Ant6nio  Morais,  Arnaldo  Barros,  C6lio  Gadelha,

Elzinha  Mendonga,  James do  LACEN, Joaquim  Flor€ncio,  Lene  Petec5o,  N.  Lima,  Raimundo  Castro,  Rut€nio

Sa  e  Samir Bestene; foi declarada  aberta  a sessao. A ata da  sessao anterior foi  aprovada  por unanimidade.

Constaram   do   EXPEDIENTE   DO   DIA:   OFicIO   N°3.660/2023/SMCC;   OFielo   N°114/2023/GAB.   VEREADOR

JOAO  MARCC)  SLuZ; OFicIOs  N°s 729 e  730/ASSEJUR/GABPRE. SESSAO  SUSPENSA.  REABERTA A SESSAO.  Em

quest5o  de  ordem  vereador  Samir  Bestene  apresentou  Projeto  de  Decreto  Legislativo  para  oferecer  o
titulo de cidadao rio-branquense aos senhores Wilson Jos6 Chagas Pena  Leite e  Rosenato Pontes Correia;  e
Projeto  de  Lei  de  titulo  de  Guardiao  da  Cultura  a:  Samy  Emerson  Andrade  da  Silva.  Ainda   pela  ordem,

vereador Arnaldo Barros apresentou  Projeto de Resolu¢5o Legislativa a fim de  conceder o premio  Mulher
Destaque a  senhora Maria  Ldcia  da Silva Chaves e  PL de Guardiao da Cultura  a  Carla  Martins. Tamb6m pela

ordem,   vereador   Raimundo   Nen6m   apresentou   PDL   da   cidadania    rio-branquense   a   William    Pollis

Mantovani,  Jos6  Nildo  Ribeiro  Xavier,  Jos6  Adailton  Cruz  Pereira  e  Jorge  Evani.  Apresentou  ainda,  PRL do

premio  Mulher  Destaque  a  Suellen  Aradjo  da  Silva.  Em  aten€8o  ao  requerimento  de  autoria  do  vereador
Joaquim  Florencio,  foi  aberta  a  TRIBUNA  POPULAR,  com  o  tema:  Associagao  Amigos  do  Peito.  Elilete

Scramin Domingues -Tesoureira, assomou  a  tribuna.  Relatou  as dificuldades enfrentadas  pela  entidade  e
solicitou  apoio  aos  parlamentares.  Maria  Barbosa  Comes -pres.  da  Associa§5o  assomou  a  tribuna  e  se
somou  as  reivindica§6es  postas.  Maria  da  G16ria  -  Paciente,  assomou  a  tribuna  e  tamb6m  fez  uso  da

palavra.   Em  seguida,  o  proponente,  vereador  Joaquim  Flor€ncio,  assomou   a  tribuna  e  destacou   sua
bandeira  filantrdpica.  Agradecimentos.  Considerac6es.  Registro  fotogr5fico.  Encerrada  a  tribuna  popular.

Aberto o  PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Jo5o Marcos Luz assomou  a  tribuna  e  fez  defesa  dos  Projetos

de  Lei Complementar n°s 48 e 50/2023. Vereadora Lene Petec5o assomou  a tribuna.  Registrou agenda  na
SEINFRA.  Reiterou  a  autonomia  de  seu  mandato junto  a  gest5o  municipal.  Vereador  N.  Lima  assomou  a

tribuna  e  elucidou  nuances  dos  proj.etos da  prefeitura,  em tramita€ao  na  Casa. Vereador Ant6nio  Morais

assomou  a  tribuna.  Tratou  do  cenario  politico-partidario  intemo.   Defendeu  a  analise  dos  projetos  em

pauta.  Em  questao  de  ordem,  vereador Arnaldo  Barros apresentou  PDL's,  estes,  visando  a  concessao da
cidadania  rio-branquense  a:  Silvio Alves  da  Silva  Neto,  Pedro  de  Sousa  Lima,  Ant6nio  Sergio  de  Carvalho e

Sousa  e  Lidiane  Seixas  Teixeira.  Vereadora  Elzinha  Mendon€a  assomou  a  tribuna.  Requereu  da  SEFIN  -

Secretaria   Municipal  de   Financas,   encaminhamento  dos  extratos   bancarios  da   prefeitura,   em  face   do

pedido de emprestimo daquele  Poder a  instituis6es financeiras. Encerrado o pequeno expediente. Aberto o
GRANDE   EXPEDIENTE.   Vereador   F5bio  Aradjo  assomou   a   tribuna.   Questionou   o   Executivo   pela   falta,

segundo o  parlamentar,  de transpar€ncia  dos  Projetos de  Lei Complementar  n°s 51  e  52/2023;  defendeu

ampla  discussao e  analise  das  mat6rias.  Em questao  de ordem,  vereadora  Elzinha  Mendon€a apresentou

PL  de   Guardiact   da   Cu!tura   ao   senhor   Ant6nio   Sergio   de   Carvalho   e   Souza   e   PDL  da   cidadania   rio-

branquense   a   Juliana   Penjon.   Tamb6m   pela   ordem,   vereador  Joaquim   Flor€ncio   apresentou   PL  da

Cidadania  Verde  a  Williane  Ant6nia  Soares  Pereira;   PL  de  Guardiao  da  Cultura  ao  senhor  Afonso  Eder
r_"A    `
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a  senhora  Sheila  Vieira  de  Andrade.  Vereador Jo5o  Marcos  Luz  assomou  a  tribuna.  Cobrou  respeito  por

parte   da   Mesa   quando  da   sua   exclusao  de  articulag6es  internas   na   CMRB.  Vereadora  Lene  Petecao
assomou  a  tribuna  e  rebateu  a  cdpula  da  gestao  municipal  por,  segundo  ela,  retaliac6es  po`{ticas frente  o

impasse   dos   empr6stimos    pleiteados    pelo    Executivo.   Vereador   N.    Lima    assomou    a   tribuna.    Fez

enfrentamento ao discurso do vereador Jo5o  Marcos  Luz e  solidarizou-se com  a  vereadora  Lene  Petecao.

Em questao de ordem, vereador Raimundo Castro apresentou  PDL da cidadania  rio-branquense a: Ang6lica

Paula,  Cristina   Hatma  de  Carvalho,   Doralice  Maria  Leite  Velegas  e  Ant6nio  Wiliam  Vilela  Viana.   PRL  de

premio  Mulher  Destaque  a  senhora  Samanta  Larissa  da  Silva  Castro.  PL de  Guardiao da  Cultura  ao  senhor
Aparecido Gonealves e  PL de Cidadania  Verde  ao senhor C(cero Cesar de  Farias  Franca.  Ainda  pela  ordem,

vei.eador Joao  Marcos  Luz  solicitou  a  suspensao  da  sessao  para  aprecias5o  dos  Pl's  em  pauta.  Vereador
Raimundo  Nen6m  assomou  a  tribuna  e  tamb6m   repudiou  o  posicionamento  do   lider  do   prefeito  na
Camara, vereador Joao  Marcos,  no tocante aos  bastidores dos  projetos da  prefeitura.  Encerrado o grande
expediente.  SESSAO SuSPENSA.  REABERTA A SESSAO. Aberta  a  ORDEM  DO DIA.  Registrada  a  presenca  dos

edis:  Ant6nio  Morais,  C6lio  Gadelha,  Elzinha  Mendonca,  Fabio  Aradjo,  lsmael  Machado,  James  do  LACEN,

Joao  Marcos  Luz,  Lene  Petecao,  N.  Lima,  Raimundo  Castro,  Rutenio  Sa  e  Samir  Bestene.  Lida  pauta  de

mat6rias:  Projeto de Lei Complementar n°51/2023, do  Executivo  Municipal:  Autoriza a  Poder Executivo a

contratar operaf5o de  cr6dito com  a  Caixa  Econ6mica  Federal  -CEF e  da  outras  providencias;  parecer das

Comiss5es  pela   rejei€5o  da  mat6ria;  vota§ao:  materia  rejeitada  per  unanimidade.     Projeto  de  Lei
Complementar  n®52/2023,  do  Executivo  Municipal:  Djsp6e  sobre  a  autoriza€ao  ao  Poder  Executivo  para
contratar Opera€6es de Cr6dito com o Banco Nacional de  Desenvolvimento Econ6mico e Social -BNDES e /

ou  com  o  Banco  do  Brasil  -88,  com  ou  sem  a  garantia  de  Uniao  e  da  outras  providencias;  parecer  das

Comiss@es  peta  rejeie5o  da  materia;  votaE5o:     materia   rejeitada  pot  unanimidade.  RequeTimento
n°142/2023:  requer realizac5o de Audi6ncia  Pdblica,  20 de  novembro,  as 9h,  para  discussao do  Projeto de

Lei Complementar n°43/2023:  Revisao PPA -Quadrienio 2022-2025; vota€ao:  aprovado por unanimidade,

Requerimento n°143/2023: requer realizas5o de Audiencia  Pdblica,13 de  novembro, as 9h,  para discussao

do  Relat6rio  Resumido  cla  Execucao  Or€amentaria  do  4°  Bimestre  e  o  Relat6rio  de  Gest5o  Fiscal  do  2°

Quadrimestre,  do exercicio de 2023;  vota¢ao: aprovado  par unanimidade.   Requerimento n°145/2023, de
autoria  da  vereadora  Elzinha  Mendon€a:  requer da  Secretaria  Municipal de  Finan€as -SEFIN,  o envio  dos

extratos de todas as contas bancarias que estej.am vinculadas direta ou  indiretamente ao Cadastro Nacional

de  Pessoa  Juridica  -CNJP  da  Prefeitura  Municipal  de  Rio  Branco,  de  janeiro  de  2021  a  outubro  de  2023;

votac5o:  aprovado  par  maioria,  sete  votos  a  cinco.  Encerrada  a  ordem  do  dia.  Aberta  a  EXPLICA¢AO
PESSOAL. Vereadora  Lene Petec5o assomou  a  tribuna.  Retomou  discurso de  insatisfacao  com  represalias

politicas  vindas  do  Executivo  Municipal.  Vereador  N.  Lima  assomou  a  tribuna  e  reiterou  a  autonomia  da
vereanea frente a delibera€ao de projetos da prefeitura. Vereadora Elzinha Mendonca assomou a tribuna e

;aatjf::::a°c:::{Caj:,naa:e::::fdo:evnecreer::::aqsu:e:e:snetteec:::::.::::rrraa::daev::g;jcf:I:,°fo:::;:aa:.a:apdraes:nat':
ata que, ap6s ser lida e aprovada  por unanimidade, foi assinada  por ele, Pr:sidente, e, por mim, Secretario:
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Cf mara  Municipal de Rio Branco

Diretoria  Legislativa

Coordenadoria de Registros e Pronunciamentos
Setor de Reda€ao Legislativa

ASSUNTO:   PROJFTO  DE LEI  COMPLMENTAR N° 52

AUTOR:  EXECuTIVO  MUNICIPAL

DESPACHO

1.£1intir5

Juntada a ata da  Reuniao das Comiss6es Permanentes, ata da Sess5o 0rdin5ria, e exaurida a
tramitacao   neste   setor,   encaminhamos   os   autos   a   Diretoria   Legislativa   para   as   providencias
necessarias.

Rio Branco/ ACRE, 20 de dezembro de 2023.
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Redator Legislativo
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